



ВІД СУБОТИ ДО СУБОТИ

НАШ КАЛЕНДАР

3 БЕРЕЗНЯ - Всесвітній день дикої природи.

- Всесвітній день письменника.
- Національне свято Республіки Болгарія.

4 БЕРЕЗНЯ - Всесвітній день дитячого телебачення і радіомовлення.

6 БЕРЕЗНЯ - Всесвітній день боротьби з глаукомою.
- День Незалежності Республіки Гана, однієї з найбільших постачальників какао в усьому світі.

8 БЕРЕЗНЯ - Міжнародний жіночий день.

9 БЕРЕЗНЯ - День народження Тараса Шевченка.
- Міжнародний день ді-джея.

ІМЕННИКИ ТИЖНЯ

3 БЕРЕЗНЯ – Ганна, Василь, Віктор, Володимир, Кузьма, Лев, Павло.

4 – Архип, Богдан, Дмитро, Євген, Макар, Максим, Микита, Федір, Федот.

5 – Антон, Афанасій, Василь, Давид, Денис, Іван, Ігнатій, Корнелій, Лев, Леонтій, Микола, Самсон, Сергій, Тихон, Федір, Пилип, Ярослав.

6 – Олександр, Георгій, Григорій, Данило, Захар, Іван, Костянтин, Микола, Павло, Тимофій.

7 – Андрій, Афанасій, Варвара, Віктор, Володимир, Єлизавета, Іван, Йосип, Ірина, Михайло, Микола, Павло, Парасковія, Сергій, Степан, Федір, Пилип.

8 – Олександр, Олексій, Іван, Климент, Кузьма, Михайло, Мойсей, Микола, Сергій, Федір.

9 – Іван, Іларіон.

СХІД І ЗАХІД СОНЦЯ

3 БЕРЕЗНЯ – схід о 7:03 год., захід о 18:05 год. Тривалість дня 11 годин 2 хвилини.

9 БЕРЕЗНЯ - схід о 6:50 год., захід о 18:16 год. Тривалість дня 11 годин 26 хвилини.

КУРС ВАЛЮТ НА 2 БЕРЕЗНЯ

	Купівля	Продаж	НБУ
USD	26,56	26,89	26,6695
EUR	32,32	32,98	32,4594
10 RUB	4,32	4,86	4,7258

ЦЕ ЦІКАВО

ВРАЖАЮЧІ ФАКТИ ПРО ПИСЬМЕННИКІВ

* Гоголь мав пристрасть до рукоділля: в'язав на спицях шарфи, кроїв сестрам сукні, ткав пояси, до літа шив собі шийні хустки.

* Корнія Чуковського насправді звали Микола Васильович Корнейчук.

* Джек Лондон був соціалістом, а крім того - першим в історії американським письменником, який заробив своєю працею мільйон доларів.

* Агата Крісті страждала на дисграфію, тобто практично не могла писати від руки. Всі її знамениті детективні романи були надиктовані.

* Едгар Аллан По все життя боявся темряви, а Оноре де Бальзак завжди писав у темряві.

* Марк Твен був непоганим винахідником. Серед його розробок - блокнот з відірваними листочками для журналістів, шафа з розсувними полицями, саморегульовані підтяжки, а також найгеніальніший з його винаходів - машинка для зав'язування краваток!

* Чарлз Дікенс не міг працювати, якщо столи і стільці в його кабінеті не стояли так, як треба, а у Лорда Байрона було чотири домашні гусаки, які всюди слідували за ним, навіть на громадських зібраннях.

* Всесвітній день письменника відзначається за рішенням 48 конгресу Міжнародного ПЕН-клубу, що відбувся 12-18 січня 1986 року.

ВИСНОВКИ ВЧЕНИХ

ТЕРПЛЯЧИСТЬ Є ВАЖЛИВОЮ ОЗНАКОЮ ВИСОКОГО ІНТЕЛЕКТУ

Американські вчені провели дослідження за участю приматів. Тваринам запропонували вибрати між посудом, наповненим ягодами, або чекати, поки сюди не поставлять аналог великого розміру. В результаті частина особин вважала за краще чекати і отримати бажані ласощі, що вже показало їх інтелект.

Потім дослід був проведений з дітьми у віці від 4 до 6 років. Вони могли отримати солодощі відразу або проявити терпіння, щоб мати великий вибір улюблених продуктів. Такі спостереження за процесами дозволили вченим зробити висновки, що даний фактор допомагає людям досягти великих успіхів у житті порівняно з нетерплячими однолітками.

НОВИЙ РЕКОРД

ІНДІЙСЬКА ДІВЧИНКА СПІВАЛА ШІСТЬ ГОДИН ПОСПІЛЬ НА 102 МОВАХ СВІТУ

12-річна уродженка Індії Сучетха Сатиш встановила два світових рекорди. У ході концерту, який відбувся в консульстві Індії в Дубаї і тривав шість годин і 15 хвилин, Сучетха Сатиш майже безперервно співала пісні на 102 мовах світу. Дівчинка не забула і про українську мову.

Сучетха сказала, що найбільше їй подобається співати вірменською і словацькою мовами, а також мовою аборигенів Нової Зеландії маорі. А найскладніше їй було вивчитися співати німецькою, французькою та угорською мовами. Ім'я школярки внесено в Книгу рекордів Гіннеса. Їй тепер належить рекорд по найбільшій кількості пісень, виконуваних на різних мовах (попередній рекорд становив 85 мов), а також за тривалістю концерту, який дала дитина. Нагадаємо, що школяр з Харкова Лев Бондаренко встановив рекорд України зі знання термінів з квантової фізики і астрофізики. Всього за 50 хвилин Лев пояснив 140 наукових визначень.

ВСЯКА ВСЯЧИНА

♦ Вік найстарішої переплетеної книги становить 1600 років. Це збірник релігійних гімнів. Його знайшли в одному з єгипетських поховань. А найпопулярнішою з усіх книжок завжди була Біблія. В усі часи її купували найбільше. З 1816 року і до сьогодні продано понад 2,5 мільярда екземплярів.

♦ Якби люди могли харчуватися або використовувати як їжу для тварин рослини ресурси морів та океанів, то продуктів вистачило б для 290 мільярдів людей.

♦ Кубічний метр морської води містить 1,5 грама білка і немало інших поживних речовин. Вчені порахували, що Атлантичний океан «за поживністю» оцінюється, як 20 тисяч врожаїв, зібраних на всій території суші.

♦ Найпрозорішими є води Саргасового моря, що знаходиться у західній частині Атлантичного океану.

ловікові, звіднику, на невідомому ринку.

▼ Кожну хвилину на планеті вмирає жінка внаслідок невдалої вагітності або пологів.

▼ Мешканки Європи в середньому живуть на 6 років довше, ніж чоловіки. Причина, ймовірно, полягає в тому, що жінки в гормональному відношенні швидше виходять зі стану стресу, харчуються менш жирною їжею, значно менше палють, та й відсоток алкоголиків серед них нижчий.

▼ Інсульти та інфаркти у чоловіків трапляються частіше ще й тому, що кров у них значно гущіша, ніж у жінок. У кожній краплі крові жінки міститься на мільйон кров'яних клітин менше, ніж у чоловіка.

▼ Жінки моргають приблизно в 2 рази частіше, ніж чоловіки. Жінки менш агресивні, ніж чоловіки. Це пов'язано з гормоном тестостероном, якого в чоловічому організмі виробляється в 10 разів більше, ніж у жіночому.

▼ Невдачі в коханні жінки переживають важче. Щоб позбутися тяжких спогадів, чоловікам потрібно лише 3 місяці, тоді як жінки здатні нудьгувати за кимось 15 місяців.

▼ У жінок, які часто займаються сексом, значно вищий рівень естрогену в крові, ніж в тих, що стримуються. А високий рівень естрогену сприяє природній регенерації клітин шкіри і розгладженню зморшок.

▼ В організмі жінки міститься в 6 разів більше золота!

8 БЕРЕЗНЯ – МІЖНАРОДНИЙ ЖІНОЧИЙ ДЕНЬ

ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО ЖІНОК

▼ Лише 9% жінок світу вважають себе справді привабливими. 43% жінок вважають, що «виглядають природно», 24% вважають себе дамою «середньої зовнішності», 8% - жіночними, 7% - симпатичними, і лише 2% відкрито заявляють, що сексуальні.

▼ У жінок серце меншого розміру і тому б'ється швидше. Якщо у чоловіків воно здійснює в середньому 72 удари за хвилину, то у жінок - 90. Стінки лівої серцевої камери у жінок тонші і еластичніші, ніж у чоловіків. Тому підвищений кров'яний тиск для них менш небезпечний.

▼ Коріння волосся у жінок в шкірі голови сидять на два міліметри глибше, ніж у чоловіків, і тому випадають менш інтенсивно.

▼ Вага головного мозку жінок майже на 14% менше за вагу мозку чоловіка. Але, з іншого боку, півкулі головного мозку жінок пов'язані вдвічі сильнішими нервами. Тому розумовий процес у жінок протікає швидше.

▼ Від 9 до 10% дорослих жінок страждають від переїдання та психологічної неможливості контролювати споживання їжі.

▼ Кожні 15 секунд одна дівчина в світі позбавляється цноти різними способами.

▼ 4 мільйони жінок і дівчат щорічно є об'єктом продажу чо-

ЗНАХІДКИ

ЗНАЙДЕНО ДОКАЗ ІСНУВАННЯ ПРОРОКА ІСАЇ

Ізраїльські вчені оголосили, що виявили стародавню особисту печатку із ім'ям – перший речовий доказ існування біблійного пророка Ісаї.

Печатка була виявлена під час розкопок біля підніжжя південної стіни Храмової гори в Єрусалимі.

Дослідники говорять, що вік цієї печатки – близько 2700 років, тобто її власник жив в VIII столітті до нашої ери. Печатка була знайдена всього в 3 метрах від того місця, де в 2015 році була виявлена була царя Єзекії Юдейського, у якого Ісаї був радником.

Ісаї – один з чотирьох великих біблійних пророків, він шанується і серед іудеїв, і серед християн. У християнській традиції його головними пророцтвами вважаються слова про прихід Месії. Ісаї почав проповідувати в правління юдейського царя Осії, жив при декількох царях – Осії, Йотамі, Ахазі та Єзекії.

Теоретично, печатка могла належати іншому Ісаї, що жив у той час. Однак, якщо печатка дійсно стосується пророка, це буде першим доказом його існування поза релігійних текстів, включаючи Біблію, де його діяння описані в Книзі Ісаї. За словами вчених, те, що печатку знайшли поруч з будівлею царя, а також те, що печатку використовували тільки особи з високим статусом, робить дуже ймовірним можливість того, що вона належала біблійному Ісаї.

І ТАКЕ БУВАЄ...

НАЙВАЖЧА ЖІНКА СВІТУ СХУДЛА НА 400 КГ

Довгі роки Майра Росалес страждала від ожиріння. Вона не могла самостійно пересуватися і подбати про себе. Вага жінки становила 499 кілограмів. У 2008 році в родині трапилася страшна трагедія: племінник Майри помер від важкої травми голови, і вона взяла вину за те, що трапилося, на себе.

Жінка спробувала переконати поліцію, що випадково впала на дитину, і та задихнулася. Але розслідування встановило справжню вбивцю – сестру Майри, матір хлопчика, яку в підсумку відправили до в'язниці.

У 30 років жінка вирішила кардинально змінити світ довкола себе. Все почалося з операції, яка позбавила Майру від значної надлишкової маси і повернула їй здатність рухатися. Всього жінка перенесла 11 операцій. Не обійшлося і без операції зі зменшення шлунку. Вона почала правильно харчуватися і зайнялася спортом. За кілька років вона змогла схуднути на 403 кг.

ЩАСЛИВЧИК

КОЛЕКЦІОНЕР ПРОДАВ ЗА 800 ТИСЯЧ ДОЛАРИВ ЧАЙНИК, ЯКИЙ РАНІШЕ КУПИВ ЗА 20 ДОЛАРИВ

Приватний колекціонер з південного заходу Англії купив чайник ще в 2016 році на аукціоні в Мідлендсі. Колекціонер вважав, що ця кераміка була виготовлена на заводі у графстві Міддлсекс між 1766 і 1800 роками, вона вважається рідкісною, але не дорогою. Згодом він відніс шматок експерту, який з'ясував, що характерний синьо-білий дизайн посудини є ознакою витвору відомого гончара з графства Стаффордшир Джона Бартлама.

Вироби Бартлама є рідкістю на ринку – раніше було відомо лише про 6 предметів, виготовлених ним. Чайник, який продав, виявився одним із перших виготовлених чайників.

Чайник виставили на аукціон у Лондоні. Ціна на нього стартувала з майже \$14 тисяч, згодом її підняли до \$70 тисяч, а ще згодом – \$640 тисяч. У підсумку за лот віддав \$800 тисяч представник Музею мистецтв Метрополітен в Нью-Йорку.

МАГНІТНІ БУРИ У БЕРЕЗНІ

Науковці кажуть, що 18 березня Землю накриє магнітна буря. Також неспокійна геомагнітна обстановка очікується 14, 16 і 17 березня. У такі дні медики радять пити більше рідини і берегти себе від небезпечних продуктів. "Намагайтеся в такі дні висипатися. Не перевантажуйте організм надлишком кави, алкоголем, важкою їжею".



Усміхайся

- А, що це ваші пальці на ногах такі криві?
- Це через переконання...
- Які переконання?
- Я переконана, що маю 35-й розмір ноги.

П'яний чоловік приповзає додому з гулянки. Жінка зустрічає його з мітлою в руках. Чо-

ловік падає на коліна й у слюзах просить: – Марусю, не відлітай! Це було востаннє!

Розмовляють дві подружки, одна біднувало вбрана, друга від Кардена:

- Усі чоловіки – козли!
- Ти не вмієш їх доїти.

Найбільше чоловіків настоює дві речі: незрозумілий шум у двигуні автомобіля і дружина, яка зневажливо принишкла і стала ніжною, доброю та турботливою.